
Notice de préparation produit                                      JA0741-A                               08/01/20      B.E.  Page 1 sur 6 

   

 

Contenu de la boite de quincaillerie               Les outils pour le montage 

Les outils dont vous aurez 
besoin 

 2 tréteaux 

 
1 clé alêne de 4mm (point1) 

 
1 clé alêne de 3mm (point 6) 

 
1 tournevis cruciforme  
(points 3 ; 4 ; 5 ; 7.4 ; 10) 

 
Scotch de carrossier (point 7) 

 
1 crayon (points 7.2 ; 9.1) 

 
1 mètre (point 9.1) 

 
1 perceuse  
(points 7.3; 9.2; 9.3 ; 9.4) 

 
1 forêt de Ø3.5mm (point 7.3 ; 
9.4) 
1 forêt de Ø5mm (point 9.2) 

 
1 maillet caoutchouc  
(point 11) 

 

 

 

Visuel  Article  Quantité 

Ou    
                                                

Gond haut 2 

 

Crapaudine basse à sceller 2 

 
Bague de crapaudine 2 

 
Sabot de sol 1 

 
Bague polyamide de bouchon 4 

 

Serrure + vis M5x40 pour fixation cylindre 1 

 

Gâche PA 1 

 
Plaques d’entrée, béquille et carré inox 1 

 
Cylindre 35x35  

 
Vis tôle Ø4.2 x 32 tête fraisée pour fixation de la 
serrure et gâche. 

5 

 Vis tôle Ø4.8x19 pour fixation battue.  6 

 Vis M4 x 50 tête fraisée pour plaque d’entrée. 2 

 
Joint de battue 1 

 
Insert M6 pour fixation éventuelle d’une motorisation (voir 
notice de pose) 

4 

 

Kit de montage insert M6 (voir notice de pose) composé de  
1 vis M6x40 tête Hexa +1 écrou M8 + 2 rondelles Ø18 

1 

 

Notice de pose portail 1 

ALUMINIUM

PREPARATION DE VOTRE Portail 



Notice de préparation produit                                      JA0741-A                               08/01/20      B.E.  Page 2 sur 6 

1. Réglage de la serrure en fonction du sens d’ouverture 
 

Réglage de votre pêne en fonction de votre ouverture. Desserrer la vis du centre du pêne à l’aide d’un clé 6 

pans de 4mm, sortir entièrement le pêne, le retourner puis revisser la vis. 

Cette vis sert également pour le réglage de la longueur de sortie du pêne. 

Pour plus d’information, vous référez à la notice de la serrure fournie avec celle-ci. 

 
 

Pour ouverture gauche poussant  Pour ouverture droite poussant 

 
Réglage du pêne pour ouverture gauche poussant 

 
Réglage du pêne pour ouverture droite poussant 

 

2. Montage de la serrure dans votre montant serrure 

 

 

 

 

 

3. Montage du cylindre 

 

 

 

 
Fixation du cylindre avec la vis M5x40 TF fournie avec la serrure  

 

 

 



Notice de préparation produit                                      JA0741-A                               08/01/20      B.E.  Page 3 sur 6 

4. Fixation de la serrure  

 

 

 
 (2x) vis Ø4.2x32   

 

 

5. Fixation plaque d’entrée 

 

 

  
Coté rue 

Fixation plaque vis M4x50 TF   (x2) 

 

6. Serrage de la béquille 

 

 

 
Coté propriété 

 

7. Mise place de la gâche 

 

 

                                      
Prépositionner la gâche dans la rainure du montant 
gâche en posant la partie pleine contre la tête de la 
vis de la traverse intermédiaire et maintenir celle-ci 

à l’aide de scotch de carrossier. 

Scotch 



Notice de préparation produit                                      JA0741-A                               08/01/20      B.E.  Page 4 sur 6 

 
Positionner les deux vantaux sur des cales de 25mm d’épaisseur, une 

cale de 20mm au centre entre les deux vantaux et aligner ceux-ci 

     
Enlever  le scotch et positionner la mortaise de la gâche centré 
sur le pêne de la serrure. A l’aide d’un crayon de papier tracer 

un repère du haut de la gâche.  

 

  
Pointer et percer les 3 trous pour la fixation de la 

gâche avec un forêt de Ø3.5mm 
 

 

Fixation gâche avec (x3) VIS Tôle Ø4.2x32 TF      

 

8. Montage du joint de battue 

 

 
Dessus de battue 

 

 
Insérer le joint de battue dans la rainure de la battue. Couper l’excédent 

de joint qui dépasse de la battue en laissant 1 cm sur le bas.  

 

 

7.1 

7.2 

7.3 

7.4 



Notice de préparation produit                                      JA0741-A                               08/01/20      B.E.  Page 5 sur 6 

9. Perçage de la fixation de battue 

9.1. Traçage. 

 

 

 
 

 

 

 

9.2. Perçage fixation de la battue. 

 

 

 
 

 
Perçage des trous avec foret Ø5mm 

 

         9.3. Positionnement et perçage de la battue sur montant gâche. 

 

 

  

                  
                       Figure 3                                  Figure 4 
 
Positionner la battue sur le montant gâche comme (figure 3), mettre la 
battue en butée sous le bouchon du montant (figure 4), pointer 
seulement la position des trous de fixation de la battue.   

 

 

 

 

 

 

 

 

9.3 

9.2 

9.1 



Notice de préparation produit                                      JA0741-A                               08/01/20      B.E.  Page 6 sur 6 

9.4. Perçage des trous de fixation de la battue sur le montant. 

 

 

                                
Perçer les trous de fixation de battue avec un forêt de Ø 3.5mm  

 

10. Montage battue  

 

 

                                
Fixation avec 6 vis Ø4.8 x 19mm tête bombée  (x6) 
 

 

11. Montage des bagues polyamide dans les bouchons percés 

 

 

                                

                                                    
Montage des 4 bagues polyamide à l’aide d’une massette.                                                           

(x2) par vantail 

 

12. Pose du portail 

Se reporter à la notice de pose afin de poursuivre l’installation de votre portail. 

 

 

9.4 


